

VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY



Tisztelt Választópolgárok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Budapest Főváros XVI. kerület 11. számú egyéni választókerületében Veress Györgyi a Magyar Szocialista Párt képviselő-jelöltje lemondott a jelöltségről.

Az a választópolgár, aki a XVI. kerületben lakik a szavazáskor négy szavazólapot kap:

- megválaszthatja a kerület polgármesterét: a szavazólapon lévők közül 1 jelöltre adhatja le szavazatát,
- megválaszthatja a kerület önkormányzatának képviselő-testületét: a választókerület jelöltjei közül 1 jelöltre adhatja le szavazatát (az önkormányzati képviselőeknek csak egy részét választják egyéni választókerületben, a képviselők másik részét a töredékszavazatok alapján a kompenzációs listákról osztják ki),
- megválaszthatja a fővárosi közgyűlés tagjait, a fővárosi listás szavazólapon 1 listára adhatja le szavazatát,
- megválaszthatja Budapest főpolgármesterét: a szavazólapon lévők közül 1 jelöltre adhatja le szavazatát.

Igazolással szavazásra az önkormányzati választáson csak akkor van lehetőség, ha a választópolgár a lakóhelyén (állandó lakcímén) túl, 2010. június 16. napját megelőzően létesített tartózkodási hellyel (ideiglenes lakcímmel) is rendelkezik. Ebben az esetben a lakóhely szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől (jegyzőtől) kért igazolás alapján a választópolgár a tartózkodási helye szerinti településen, az igazoláson feltüntetett szavazóhelyiségben szavazhat.

Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 2010. október 1-jén 16.00 óráig kérhet a lakóhelye szerinti helyi választási iroda vezetőjétől (azaz a település jegyzőjétől). Ha meghatalmazott útján nyújtja be kérelmét, a meghatalmazást is csatolni kell. Ajánlott levélben is kérhet igazolást úgy, hogy a kérelem 2010. szeptember 28-ig megérkezzen a lakóhelye szerinti helyi választási irodába. *Az igazolás kiadását követően nincs lehetősége arra, hogy meggondolja magát, és mégis a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben szavazzon!* Az igazolással a szavazás napját megelőzően a bejelentett tartózkodási helye szerinti településen a helyi választási irodában vagy a szavazás napján az igazoláson feltüntetett, a tartózkodási helyéhez tartozó címen található szavazóhelyiségben a szavazatszámlláló bizottságtól kérheti névjegyzékbe vételét. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a Magyar Köztársaság külképviseletein szavazásra nincs mód!

Ha Ön mozgásában gátolt, és emiatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, kérheti, hogy a szavazatszámlláló bizottság vigye ki Önhöz a mozgóurnát. Mozgóurnát csak írásban kérhető! Mozgóurnát a szavazás napja előtt a helyi választási irodától, a szavazás napján a lakóhelye szerinti szavazatszámlláló bizottságtól kérhet.

Ismételten felhívom a Tisztelt Választópolgárok figyelmét arra, hogy az értesítőt figyelmesen olvassák el, mivel az tartalmazza, hogy a választópolgár lakcíme melyik szavazókörhöz tartozik, továbbá, hogy az a szavazókör melyik önkormányzati intézményben (szavazóhelyiség) található! Új üz szavazókörök területi beosztásáról, valamint a szavazóhelyiségek címéről bővebb információt a www.budapest16.hu -> Választások weboldalon, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján találhatnak.

A **szavazás során** a szavazatszámlláló bizottság először megállapítja az Ön személyazonosságát és azt, hogy szerepel-e a névjegyzékben. A személyazonosság és a lakcím igazolására a következő, érvényes igazolványok alkalmasak:

- lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány (régí, könyvecske formátumú) vagy
- személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) vagy útlevél vagy 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély (kártya formátumú) és mindegyik felsorolt igazolvány mellett a lakcímgizolvány (lakcímkártya).

Ha Ön a fent felsorolt okmányok egyikével sem rendelkezik a szavazás napján – mert az iratait elveszítette vagy azokat ellopták –, a **szavazáshoz szükséges irat(ok) pótlása érdekében** Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Okmányirodája (1165 Budapest, Baross G. u. 28-30., tel: 4011-520) 2010. október 2-án (szombaton) 8.00- 16.00-ig és 2010. október 3-án (vasárnap) 8.00- 19.00-ig **ügyeletet** tart. Az ügyelet nyitva tartása idején kizárólag az alábbi ügyek intézésére van lehetőség:
1. Ideiglenes személyigazolvány kiállítása: (Kizárólag azon állampolgár részére állítható ki, aki más, a szavazáshoz szükséges érvényes okmánnyal (útlevél, kártyaformátumú jogosítvány) nem rendelkezik).
Az ügyintézéshez szükséges: születési anyakönyvi kivonat, házassági anyakönyvi kivonat (házas családi állapot esetén), lejárt személyigazolvány (amennyiben az ügyintézésre az igazolvány érvénytelensége miatt kerül sor), 1.500.- Ft illeték (pontosan kiszámolva kérjük hozni!);
2. Elvesztett/ellopt lakcímgizolvány pótlása: Az ügyintézéshez szükséges: 1.000.- Ft illeték (pontosan kiszámolva kérjük hozni!);
3. Okmányirodat átvételét kért: állandó személyazonosító igazolvány, útlevél, vezetői engedély átadása. A fentiekén túl, egyéb ügyek intézésére az ügyelet alatt az Okmányirodában nincs lehetőség!

Információk a kisebbségi önkormányzati képviselő választáshoz

A XVI. kerületben az alábbi nemzeti és etnikai kisebbségek vonatkozásában kerül sor kisebbségi önkormányzati képviselő választásra: bolgár, cigány, görög, lengyel, német, ormény, román, ruszin, szlovák és ukrán. A szavazásra az e célra létrehozott, önálló szavazókörben kerül sor, melynek címe: 800. szavazókör; Hősök fasora 30. (Általános iskola). A szavazólapon az érintett kisebbség minden jelöltje feltüntetésre kerül, kisorsolt sorrendben. A települési kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete 4 tagú, ezért szavazni legfeljebb 4 jelöltre lehet. Képviselők a legtöbb szavazatot kapott jelöltek lesznek. Az érintett kisebbségek jelöltjei a www.budapest16.hu honlapon megtekinthetők.

Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a Polgármesteri Hivatalban Választási Információs Szolgálat működik, ahol munkatársaim készséggel állnak a rendelkezésükre. Telefonon: 4011-627, e-mailben: visz@bp16.hu • További információkat találhatnak a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásával kapcsolatban a www.valasztas.hu valamint a www.budapest16.hu -> weboldalakon is.

Ancsin László sk. a Helyi Választási Iroda vezetője

A mezőőrök néha mást is találnak

A XVII. és XVI. kerületek által közösen működtetett Rákosmenti Mezei Őrszolgálat munkatársai a munkájuk során a leggyakrabban illegális hulladéokra, falopás nyomaira, illetve csailva megölt állatok nyomaira bukkannak. Néha azonban a határban járőrözve más is találnak. Tavaszszal a régi kártyagyár mögött egy hagyaték került az útjukba. A túlnyomórészt bútorokból álló kupac tetején két bőrönd is volt.

Az egyikben aztán egy nagy halom jó állapotban levő mesekönyvre bukkantak. A könyveket nem volt szívük a szemét tetején hagyni, hanem beszállították a Batthyány Ilona utcai irodájukba, ahol várták, hátha jelentkezik majd valaki a tárgyakért. Nyár vége felé azonban már egyre inkább útjukba volt a könyvekkel teli bőrönd, ezért úgy döntöttek, hogy azokat odaadják valamelyik kerületi oktatási intézménynek. Az átadásra szeptember 17-én került sor. A kedvezményezett a Cziráki utcai óvoda lett, melynek növendékei örömmel vették át a zöld ruhás bácsiktól a nem mindennapi ajándékat.

Fáradhatatlanok a trükkös tolvajok

Szeptember 7-én a Bánki D. utcában egy 82 éves hölgyhöz csengetett be két férfi, akik közölték a hölgygel, hogy a férjének a kérésére – akinek a nevét is tudták – 6 liter bort hoztak. A hölgy gyanútlanul beengedte a két férfit a lakásba, akik lelettek az előszoba asztalára a három üveg bort, majd a hölgyet szóval tartva a szobába mentek, ahol alaposan körülnéztek, mielőtt távoztak volna. A hölgy férje csak később jött haza, s miután a feleségétől meghallotta a történeteket, azonnal berohant abba szobába, melyben az állítólagos ismerősök nem is jártak, de már csak a hűlt helyét találta a szekrényben tárolt 117.000 Ft dugipénznek.

Szintén ezen a napon a Bolgárkerék utca egyik lakásába, egy 97 éves sértetthez csengetett be egy nő, aki magát önkormányzati dolgozónak adta ki, azzal az ürüggyel, hogy támogatás igényléséhez felmérést készítsen. A nő azt kérte a sértettől, hogy a megtakarított pénzét vegye elő, mert fel kell írnia a bankjegyek sorszámaát. Ekkor az idős férfi és annak fia összesen 85.000 Ft-ot vett elő, amit a nő előtűk leszámolt, majd kérte, hogy egy papírt írjanak alá. Ezek után azt mondta, hogy majd jelentkezni fog, és elment. A sértettek csak ezután fedezték fel, hogy a nővel együtt a 85.000 Ft készpénzük is eltűnt.

Szeptember 10-én a Csáktornya park egyik lakásába azzal a trükkel csöngetett be két ismeretlen férfi, hogy ők vízszelőlők, s hogy a házban folyó víz- és fűtési rendszer korszzerűsítése miatt minden lakásban meg kell vizsgáztatniuk a vízvezeték-rendszert. Az egyik férfi egy igazolványfélélt is mutatott, melyen a 80 esztendő s sértett egy hivatalosnak tűnő pecsétet is látott. A másik férfi pedig Kovács József néven mutatkozott be az idős embernek.

A sértett végül beengedte az ismeretleneket, melyek közül az egyik elkövető a hölgygel a fűrdőszobába ment, s amikor az idős nő nem figyel, a vízcsap ülepítő poharát lecsavarta, így a víz folyni kezdett. Az álszakember ekkor közölte a sértettel, hogy azt cserélni kell, és 1100 Ft készpénzt kért, valamint azt is közölte vele, hogy ez a pénz később a nyugdíjjal vissza lesz majd utalva neki. Ezt követően a sértett, mivel kisebb pénze nem volt, 5.100 Ft készpénzt adott át az elkövetőnek.

Az elkövetők ekkor közölték a sértettel, hogy míg lemennek a járművükhöz alkatrészért, és a visszajáróért, alaposan törölje le az ülepítő poharat, hogy a ragasztó jobban kössön rajta, melynek a hölgy eleget is tett. A fűrdőszobai eset közben a másik elkövető a lakásban szabadon mozogva onnan eltulajdonított kb. 60.000 Ft értékben arany ékszereket.

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

- Gyümölcsfaoltványok dísznövények
- Cserjék, rózsák, lombostfák
- Szklakerti örökzöldek, évelők
- Talajjavító anyagok virágföldek szklák, vizinövények, tavihalak
- Kert-, szklakert és kertlítő építés

Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiak
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13

2010. szeptember 22.

A szabad választások húsz éves történetében ehhez fogható eset még nem fordult elő – sem a képviselők között nem volt, aki ellen a hivatali működése nyomán büntetőeljárás indult volna, sem olyan nem volt, hogy az egyik nagy pártnak kilyukadt volna valamelyik körzete (ahonnan most a töredékszavazatok így nem juthatnak el a listára). A szövényes történet megértéséhez meg kell ismerkedni a Szobabérlők Házával, és azzal a támogatással, amit az önkormányzat ilyen módon biztosít a kerületi lakás-szerző fiataloknak

Szobabérlők Háza

Ez az önkormányzati ingatlan az Újszász utca 88. szám alatt található, és az egykor szovjet használatban lévő egységben 48 darab, egyenként 21 négyzetméteres lakást alakított ki az önkormányzat. Mindegyikhez tartozik egy kis fűrdőszoba és egy kis konyha. A lakások éppen akkorák, hogy egy, maximum két ember ideiglenesen meghúzza magát bennük. A meghúzást akár szó szerint is lehet érteni, mert az ide kerülő lakók azért fizetnek kedvezményes (szinte jelképes) bérleti díjat, hogy az öt éves bérleti időszak alatt össze tudjanak rakni annyi pénzt, amivel már eséllyel léphetnek ki a lakáspiacra a végleges lakásmegoldás érdekében. (Kivételes méltánylást érdemlő esetben a bérleti időszak egy évvel meghosszabbítható, de arra is volt már példa, hogy valaki az öt év lejárta előtt a saját lábára tudott állni.)

Mivel ez egy támogatott lakhatási forma, a szerződés elválaszthatatlan része egy lakás-előtakarékosági szerződés, amit a leendő lakónak a beköltözés előtt be kell mutatnia – annak hiányában nem is köthető vele bérleti szerződés.

A Szobabérlők Háza a fiatalok körében nagyon népszerű, a megüresedett lakásokra megírdetett pályázatokra általában sokszoros a túljelentkezés. A pályázókról egészen részletes személyes adatokat kérnek, sőt az sem ritka, hogy a bizottság tagjai a döntés előtt felkeresik a pályázókat, és személyesen ellenőrzik a

Visszaélés a képviselői hatalommal

Büntetőeljárás indult egy szocialista képviselő (és képviselőjelölt) ellen, mert alapos a gyanú arra, hogy Veress Györgyi, mint az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja, a bizottság elé kerülő ügyekben szereplők adatait rendszeresen arra használta, hogy az érdekeltségi körébe tartozó pénzügyi tanácsadó cég termékeit rászózza a gyanútlan emberekre, akár azok megvezetésével is. A képviselő az ügy kirobbanása után (némi hezitálást követően) lemondott mandátumáról és visszalépett a jelöltségtől is – így az MSZP-nek most nincs az egyik körzetben képviselőjelöltje.

körülményeiket. Az eljárás minden mozzanata zárt és titkos, egyedül az a határozat nyilvános, ami a nyertesek neveit tartalmazza.

A határozatot egyébként egy szerződéstervezettel együtt általában a bizottsági ülést követően egy héttel küldik ki a nyerteseknek, akiknek 15 napjuk van, hogy felkeressék az önkormányzatot. A nyertes pályázóknak ezt követően a hivatal egyik dolgozója megmutatja a számára kijelölt lakást, ahol lakjzókönyvet készítenek annak állapotáról. Ezután a nyertes eldöntheti, hogy be akar-e költözni, vagy sem. Ha a beköltözés mellett dönt, akkor a szerződés-kötésnek magával kell vinnie egy lakáskassza előtakarékosági szerződést. Ilyet két helyen, az OTP Bank valamelyik fiókjánál és a Fundamentálnál is könnyedén köthet a nyertes pályázó. A fenti folyamatokat egyébként az önkormányzat Szobabérlők Házáról szóló rendelete is szabályozza.

Biztosítási üzletkötő – az önkormányzat megbízásából...

A személyes találkozókon először felvázolta nekik a Fundamenta lakáskassza szerződés feltételeit, majd megpróbált rábeszélni az ügyfeleket egy sokkal jobbnak ítélt befektetési formára. Ez utóbbi egy hosszú távú megtakarításnak álcázott életbiztosítás volt. Az első kuncsaftot, egy fiatalembert sikerült is megtevesztenie az ügyintézőnek. A férfi csak akkor szembe-sült a problémával, amikor az önkormányzat Vagyonhasznosítási irodavezetője arról tájékoztatta őt, hogy az önkormányzat csakis a lakáskassza előtakarékosagot fogadja el a beköltözőktől. A férfi érthető módon nem értette, hisz ő végig abban a hiszemben volt, hogy az önkormányzat utasítása alapján cselekszik. Ő nem tudhatta, hogy az önkormányzat azért sem fogadhatja el az életbiztosítást, mert nem jár rá állami támogatás, és nem lehet rá támogatott hitelt sem felvenni.

Nyomban döntés után

A legutóbbi pályázatot szeptember 6-án tárgyalta az Egészségügyi és Szociális Bizottság. Most viszonylag sok lakás ürlött meg, így kilenc nyertes válhatott reménybeli bérlővé a határozat szerint. A dolog itt vett érdekes fordulatot, mivel másnap reggel az összes nyertest felhívta egy pénzügyi tanácsadó (népszerű nevén ügynök), és közölte, hogy az önkormányzat megbízásából telefonál. Elmondta valamennyiüknek a jó hírt, hogy nyertek a pályázaton, és időpontot egyeztetett velük, hogy a szerződés feltételül szolgáló előtakarékosági szerződést megköthessék.

mányzatnál megtudták, hogy egy pénzügyi tanácsadó a friss nyertesek között garázdálkodik, mindenkit telefonon figyelmeztettek, hogy ne kössön szerződést. Az egyik nyertes pályázó az ügynökkel való megbeszélésre egy (véletlenül) bekapcsolva felejtetett hangfelvételvel érkezett. A nyerteseket hajkurászó ügynök be is sétált a csapdába, és hangfelvétel bizonyítja, hogy magasabb önkormányzati kapcsolatokra hivatkozva dicsérte az általa kínált biztosítási konstrukciót, és azt sem titkolta el, hogy az adatokat Veress Györgyi MSZP-képviselőtől, a szociális bizottság tagjától kapta.

Nyer, ha megkötöd a biztosítást

Amint ez ügyben kezdett kiborulni a bili, kiderült, hogy a képviselőnő hosszabb ideje aktív biztosítási ügynök, egy ideig az ING majd az AXA termékeit értékesítette, majd később (a névjegye szerint) részt vett egy önálló társaság megalapításában. Akik problémáik megoldása érdekében korábban az Egészségügyi és Szociális Bizottsághoz fordulnak, időnként a képviselőnő által képviselt biztosítók ügyfeleiként köszöntek vissza. Igen durva történetet mesélt el a garzonház távú megtakarításnak álcázott életbiztosítás volt. Az első kuncsaftot, egy fiatalembert sikerült is megtevesztenie az ügyintézőnek. A férfi csak akkor szembe-sült a problémával, amikor az önkormányzat Vagyonhasznosítási irodavezetője arról tájékoztatta őt, hogy az önkormányzat csakis a lakáskassza előtakarékosagot fogadja el a beköltözőktől. A férfi érthető módon nem értette, hisz ő végig abban a hiszemben volt, hogy az önkormányzat utasítása alapján cselekszik. Ő nem tudhatta, hogy az önkormányzat azért sem fogadhatja el az életbiztosítást, mert nem jár rá állami támogatás, és nem lehet rá támogatott hitelt sem felvenni.

Az ügynöki ügyletnek hamar híre ment, s mikor az önkormányzatnál megtudták, hogy egy pénzügyi tanácsadó a friss nyertesek között garázdálkodik, mindenkit telefonon figyelmeztettek, hogy ne kössön szerződést. Az egyik nyertes pályázó az ügynökkel való megbeszélésre egy (véletlenül) bekapcsolva felejtetett hangfelvételvel érkezett. A nyerteseket hajkurászó ügynök be is sétált a csapdába, és hangfelvétel bizonyítja, hogy magasabb önkormányzati kapcsolatokra hivatkozva dicsérte az általa kínált biztosítási konstrukciót, és azt sem titkolta el, hogy az adatokat Veress Györgyi MSZP-képviselőtől, a szociális bizottság tagjától kapta.

Az ügynöki ügyletnek hamar híre ment, s mikor az önkormányzatnál megtudták, hogy egy pénzügyi tanácsadó a friss nyertesek között garázdálkodik, mindenkit telefonon figyelmeztettek, hogy ne kössön szerződést. Az egyik nyertes pályázó az ügynökkel való megbeszélésre egy (véletlenül) bekapcsolva felejtetett hangfelvételvel érkezett. A nyerteseket hajkurászó ügynök be is sétált a csapdába, és hangfelvétel bizonyítja, hogy magasabb önkormányzati kapcsolatokra hivatkozva dicsérte az általa kínált biztosítási konstrukciót, és azt sem titkolta el, hogy az adatokat Veress Györgyi MSZP-képviselőtől, a szociális bizottság tagjától kapta.

Egy telefonjába kerül gépjárművének időszakos műszaki vizsgáztatása
Vizsgadíj: 20.900 Ft
Gépjármű javítás, adás-vételhez eredetiségvizsgálat
XVI. Timur u. 103. • Tel: 409-0424

MŰANYAG AJTÓ-ABLAK
ALUPLAST és KBE profil AKCIÓS ÁRON!
5 kamrás ablaklakok 1,0 üvegezéssel:

• 60x60 Bukó-Nyíló	13.000 Ft
• 120x120 Bukó-Nyíló	27.000 Ft
• 150x150 Kétszárnyú NY-NYB	44.000 Ft
• Műanyag bejárati ajtó	87.000 Ft-tól

FELMÉRÉS – BEÉPÍTÉS – HÁZHOZZÁLLÍTÁS
1162 Bp. Szlovák út 106. • 06-20-350-9170
A fenti árak az áfát tartalmazzák!



Veress Györgyi, aki négy éven át volt az MSZP képviselőjében az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja – sajátos módszerekkel igyekezett segíteni a rászorultakat...

megbizottjaként fellépve, a gyors helyzeti előnyt kihasználva valaki egyéb bűncselekményeket is elkövetett-e. A rendőrségi nyomozást kicsit hátráltatja, hogy (a képviselő személye miatt) a kerületi kapitányság nem nyomozhat, a vizsgálatot egy másik rendőri szerv végzi majd el.

A kerületi Fidesz viszont lecsapta a magas labdát: felszólították a képviselőnőt, hogy mondjon le a mandátumáról, és ne induljon a választáson (a 11-es körzetben lett jelölt). Veress Györgyi erre kiadott egy nyilatkozatot, amelyben arra hivatkozott az üggyel kapcsolatban, hogy a bizottság tagjaként gyakran szembesült nehéz élethelyzetekkel, ahol nagy segítséget jelentett volna egy jó megtakarítási forma, és ezért hívta fel rájuk egy pénzügyi tanácsadó figyelmét. Aztán kis várakozás után bejelentette, hogy lemond az egyéni jelöltségről és a listán elfoglalt helyéről. (Így most üresen áll az egyik MSZP-s képviselői körzet, és ez 9-én ismeretlen tettes ellen tett feljelentést. Az előzetes vizsgálatok szerint a képviselőnő feltehetőleg visszaélt a bizottsági tagként hozzá jutott személyes adatokkal, és az külön lapra tartozik, hogy az önkormányzat

Ferenci

2. oldal

Helyi Hírek

2010. szeptember 22.

Helyi Hírek

3. oldal